



July 27, 2020 Concord School District Updates

आगामी सेक्टेम्बर ८ बाट विध्यालय संचालन हुने प्रस्ताब संबन्धि:

स्कूल डिस्ट्रिकले आगामी सेक्टेम्बर ८ बाट संचालनमा ल्याउने प्रस्ताब ल्याएको छ। उक्त प्रस्ताबलाई छलफल गर्नको निमित्त अभिभावकहरूलाई सहभागीता जनाउन आग्रह गरिएको छ। उपरोक्त छलफलकोलागी सहभागीता जनाउन निम्न निर्देशनहरू समावेस गरिएका छन्। विध्यालय समितिको आगामी अगस्ट ३ तारीकका दिन बस्ने बैठकले अन्तिम निर्णय गर्नेछ र उक्त भैलामा अभिभावकले पनी बोलन सक्ने छन।

विध्यालयले विधार्थी र कर्मचारीहरूलाई विधालय फिर्ती संबन्धि प्रतिवेदनमा एवं प्रकारले प्रस्तावहरू ल्याएको छ:

* सबै विध्यार्थी र कर्मचारीहरूले सामाजीक दूरी कायमगरी विध्यालय भवन भित्र माक्स अनिवार्य लगाऊन पर्ने हुन्छ। दिनभरीमा माक्स च्यातिँए वा अर्को आवश्यकतापरे विध्यार्थीकालागी ऊपलब्ध गराईनेछ। भवनको कूनैकूनै क्षेत्र भित्र प्रेक्षि ग्लास जडान गरीएकोछ।

*विध्यालयले पूर्णरूपमा सरसफाई अभियानलागू गर्दछ, आन्तरिक प्रागणक्षेत्रहरूमा किटनासक छर्किएको हुन्छ, प्रत्येक कक्षाकोठाहरूमा स्प्रे वोटल र हेन्डसेनिटाईजर रहन्छ, यदि कोहि बिस्नचो परे वा रहेमा औपचारिकता पूरागरी सरसफाई गरिन्छ।।

* आगन्तुक र स्वयंसेबकहरूलाई आकास्मिक अति आवश्यकता बाहेक भवनमा प्रवेश निशेध लगाईएको छ जस्मा अभिभावक भेला रिमोट प्रविधिवाटनै हुने गर्दछ।

*विधालय जान अघिनै अभिभावकहरूले आफ्ना नानीहरू स्वास्थ्य रहेनरहेको कूरा जाँचबूच गर्नु पर्ने हुन्छ, भवन प्रवेश अगावै नानीहरूको शरिरको तापक्रम मापन गरिन्छ र शिक्षक शिक्षिकोहरूलाईपनी सौहि प्रकृया पूरागरी भवन प्रवेश गराईन्छ।

* १००० भन्दा वडी फिल्टरहरू फेरिएका छन जस्मा ट्रेन एयर प्रणाली प्रयोग गरिएको छ जस्ले सबै प्रणालीमा अधिकतम् हावाको प्रवाह दिन्छ।।

*खानपिनमा आफ्नो भाग लिएर जाने नियम लागूहुन्छ, बालभोजन र मध्याहन भोजन कक्षाकोठामा यात अन्य उपयूक्त क्षेत्रमा पनी हुन सक्तछ।।

* विधार्थी ओसारपसार गर्ने सवारी साधन नानीहरू ऊठाऊनू र ओराल्नू अघि किटनासक ले सरसफाई गरिने भएतापनी समितिको आकांक्षा भने यदि सहजभएमा आफ्ना नानीहरूलाई आफ्नै सवारी साधनमा विधालय पूर्याई बसस्टपमा सामाजीक दूरी कयम गरी ससम्मान भवन प्रवेश गराऊनू अति राम्रो।।



विध्यालय खूलाउने संबन्धि बैठकको समय तालिका
मंगलबार र बिहिबार जूलाई २८ र ३०, २०२०

निम्नमाध्यामिक प्रस्तूतिकरण साँझ ५:०० -६:०० सम्म
माध्यामिक। प्रस्तूतिकरण साँझ ६:०५-७:०५ सम्म
उच्चमाध्यामिक प्रस्तूतिकरण साँझ ७:१०- ८:१० सम्म

उपरोक्त वैठक कन्कोर्ड टिभीले पनी ततकाल प्रवाह गर्दछ, सहभागी हुनुहुने भए समितिको माईक्रो सफ्ट टिम मिटिगमा निम्न लिंक प्रयोग गर्नु हेला र च्याट फंसन मा उल्लेख गर्नु होला।। बैठक अगावै जीजासाहरु भए concordinfo@sau8.org मा उल्लेख गरी सोध्न सक्नु हुने छ।।।

(([link](#)))

Website: www.OvercomersNH.org
Facebook: Overcomers Refugee Services
Instagram: OvercomersNH
WhatsApp: “COVID19 Emergency” Group

Call 211 (translators available)
Telephone number: 866-444-4211
TTY: 603-634-3388